
INSTRUKCJA OBSŁUGI



Triadyn SoloLift 2-in-1 TRD-BLK-1L


Uwaga dotycząca bezpieczeństwaUwaga dotycząca bezpieczeństwa

Wymiary produktu

PRZED MONTAŻEM 

Sprawdź, czy wszystkie niezbędne akcesoria są dołączone i nieuszkodzone. 

Uważnie przeczytaj niniejszą instrukcję przed przystąpieniem do instalacji.



OSTRZEŻENIE 

Produkt zawiera małe elementy, które mogą stanowić ryzyko zadławienia w przypadku połknięcia. 
TRZYMAĆ Z DALA OD DZIECI PONIŻEJ 3. ROKU ŻYCIA. WYMAGANY NADZÓR OSOBY DOROSŁEJ.

Nieprawidłowa instalacja, taka jak używanie produktu do monitorów przekraczających dopuszczalne 
obciążenie lub niezgodnie z jego przeznaczeniem, może spowodować uszkodzenia lub poważne 
obrażenia. Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane niewłaściwym 
montażem lub nieodpowiednim użytkowaniem. 



OSTROŻNOŚĆ I KONSERWACJA 

Nigdy nie pozwalaj dzieciom wspinać się, stać, wisieć ani bawić się na żadnej części monitora ani stojaka.

Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku wewnętrznego. Używanie go na zewnątrz może 
prowadzić do uszkodzeń i obrażeń.  

Sprawdzaj, czy uchwyt jest bezpieczny i stabilny w regularnych odstępach czasu (co najmniej raz na trzy 
miesiące).

[EN] Safety Caution

Grubość blatu

10~70mm (0.39~2.76”)

Grubość blatu

10~70mm (0.39~2.76”)

Obciążenie
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2kg~10kg

(4.4~22 lbs)

Części i osprzęt

Montaż podstawy

UWAGA: Nie wszystkie części i elementy montażowe zostaną wykorzystane.

OPCJA A - Montaż na zacisk












Zamocuj zacisk (2) do podstawy (1) za pomocą śrub (A). Dokręć je przy użyciu 
klucza imbusowego 4 mm (D).
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OPCJA B - Instalacja za pomocą przepustu kablowego












Zdejmij płytkę zaciskową (2-3) z zacisku (2) za pomocą klucza imbusowego 5 
mm (E). Zamontuj długą śrubę (B) do podstawy (1).
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Przymocuj stojak do blatu, dokręcając zacisk.

Montaż uchwytu VESA do monitora / laptopa
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Usuń plastikową osłonę z otworu (jeśli występuje). Przełóż długą śrubę (B) z 
podstawą (1) przez płytkę zaciskową (2-3) oraz otwór w blacie. Następnie dokręć 
nakrętkę motylkową (C).

BIURKO

BIURKO

Zainstaluj dolne ramię (3) i górne ramię (4) do podstawy (1). Przymocuj ramiona, 
dokręcając wewnętrzną śrubę za pomocą klucza imbusowego 4 mm (D).






































OPCJA A: Instalacja Monitora






























































Strona z etykietą powinna 
być skierowana w stronę 
podstawy (1).

Ważna uwaga: Początkowe ciśnienie sprężyny gazowej jest ustawione 
na minimalny poziom. Po zawieszeniu monitora należy trzymać go 
obiema rękami i opuszczać go powoli i delikatnie. NIE pozwól, aby nagle 
spadł.

Dokręć

Zakrzywiony tył

Płaski tył
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OPCJA B: Instalacja tacki na laptopa  

Zamontuj tackę na laptopa (5) do ramienia. Przyklej podkładki (K) do tacki, aby 
zapobiec zarysowaniom laptopa.






























































Zwolnij zatrzask przed zamknięciem laptopa, a następnie delikatnie go zamknij.

Dokręć

Zamknij zatrzask

Zwolnij 
zatrzask

UWAGA! Najpierw poluzuj zatrzask, 
a następnie wyciągnij ramiona.

Dokręć

Ułóż laptopa 
centralnie na 

środku
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Regulacja napięcia w sprężynie



Sprężyna gazowa jest wstępnie ustawiona na minimalne napięcie. W zależności od 
wagi Twojego monitora, może być konieczne dostosowanie napięcia ramienia za 
pomocą klucza imbusowego 6 mm (F).









































Organizacja kabli



Przeprowadź kable przez spód ramienia.




































Regulacja obrotu pionowego





































UWAGA: Upewnij się, że ramię jest 
utrzymywane w poziomej pozycji 
podczas regulacji.

Sytuacja 1: Jeśli ramię opada 
Rozwiązanie: Obkręć śrubę w lewo, aby 
zwiększyć napięcie.

Sytuacja 2: Jeśli ramię unosi się do góry 
Rozwiązanie: Obkręć śrubę w prawo, 
aby zmniejszyć napięcie.

UWAGA! Najpierw przymocuj urządzenie, 
następnie chwyć je oburącz po bokach  
i energicznie obróć. Jeśli to nie zadziała, nie 
wahaj się skontaktować z nami po pomoc.
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      UWGA

Regulacja kąta nachylenia



Poluzuj śrubę nachylenia, następnie ustaw urządzenie pod żądanym kątem. Na 
koniec ponownie dokręć śrubę.























Regulacja obrotu poziomego i ustawienie urządzenia na stanowisku pracy

























































BIURKO BIURKO

AMSO Sp. z o.o.

Czarnowiejska 84

30-054 Kraków 

e-mail: sklep@amso.pl 
tel.: +48 12 445 54 54
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Przesuń w górę

Przesuń w dół

Odkr-
ęcanie

Odkr-
ęcanie

Dokrę-
canie

Dokrę-
canie


